Aufgabenbank

Schaltungen der Digitaltechnik
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Dic symbolisicricn Verkniipfungsglicder sind zu cinem
NAND-Glied zu vervolistindigen. Welche Erginzung

ist zwischen den Punkten 1, 2 und 3 cinzufiigen?
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Welche der digitalen Schaltungen entspricht dem
Verkniipfungsglicd?

a—{ =1 @a—{:& @a———w &

— X

b— O_Lz1 &
b—{:&o—l— i &o—r

b1 1
210_[_ d & b_{:&

'| b

0566

Welche Behauptung, iiber dic Schaltung, ist richtig?
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Ein Signal an a crschemt negiert an ¢, wenn an b
cin Signal mit dem Wert O anlicpt. ' a

Ein Signal an a wird unterdriickt, wenn an b cmn
Signal mit dem Wert 1 anlicgt. —Q 1
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Fin Sipgnal an a crscheint negictt an ¢, wenn an b

cin Signal mit dem Wert 1 anliept. q g J“

@ Ein Sipgnal an a wird unterdriickt, wenn an b cin b
Signal mit dem Wert O anliept.

(5 Ein Signal an a crscheint an ¢, unbecinfludt vom

Signal an b,
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